



Brandi S World Famous Hot Dogs Menu

<u>https://menulist.menu</u> 1377 Church Street Ext NEGA 300607913, Marietta, United States +17704223681 - https://www.brandisworldfamoushotdogs.com



A complete <u>menu</u> of Brandi S World Famous Hot Dogs from Marietta covering all *10* menus and drinks can be found here on the food list. For changing offers, please get in touch via phone or use the contact details provided on the website. Brandi's Chili Dogs is a Southern gem serving up the best chili slaw dogs around, with perfect chili and slaw combinations. The hot dogs are excellent, the service is fast, and the staff, especially Brandi, is friendly. The old-school vibe adds to the charm, making it a must-visit spot. Customers praise the delicious sweet tea and claim it's better than big-name chains. The chili is described as spicy but not overwhelming, providing the perfect kick. With affordable prices, great service, and mouth-watering food, Brandi's Chili Dogs is a standout lunch joint for those looking for a tasty and nostalgic dining experience.

Brandi S World Famous Hot Dogs Menu



Non Alcoholic Drinks

ICED TEA

Burger CHEESEBURGER

Starters & Salads

Mexican Dishes

CHILLI SAUCE

American Food HOT DOG

Hot Drinks

TEA

Fried Potatoes

CHEESE FRIES

Entrées CHILI CHEESE FRIES ONION RINGS

Sandwiches

CHICKEN SANDWICH SPICY CHICKEN SANDWICH

These Types Of Dishes Are Being Served

PANINI CHICKEN SANDWICH

Ingredients Used

CHILI CHEESE ONION MUSTARD

Brandi S World Famous Hot Dogs Menu



Brandi S World Famous Hot Dogs

1377 Church Street Ext NEGA 300607913, Marietta, United States **Opening Hours:** Monday 10:00-15:00 Tuesday 10:00-15:00 Wednesday 10:00-15:00 Thursday 10:00-15:00 Friday 10:00-15:00

